

LA TARDE

AÑO XIX

DE LORCA

NUM. 5.022

DIARIO FUNDADO EN 1909

DIRECTOR J. LÓPEZ BARNÉS

REDACCIÓN: AVENIDA DE LA ESTACIÓN, LETRA D. BAJO

TELÉFONO NÚMERO 90

SABADO 3 SEPTIEMBRE 1927

MUEBLES

Sebastian Guijarro - FRENERÍA 30 Y 31 Y REINA 6
TELÉFONO 345 - MURCIA
Grandes existencias :: Nuevos estilos
Interesa ver precios y construcciones de esta Casa.
MURCIA

Preparación completa para el ingreso EN LA ACADEMIA MILITAR

EL CENTRO POLITÉCNICO inaugurará en breve las clases de preparación para el ingreso en la Academia Militar, a cargo de los reputados profesores, de las siguientes materias:

ARITMÉTICA Y TRIGONOMETRÍA.—Capitán de Infantería don Rafael Cabello Terol.

GEOMETRÍA Y ALGEBRA.—Capitán de Infantería don Antonio Cabezas Camacho.

GRAMÁTICA CASTELLANA.—El Doctor en Sagrada Teología y Derecho canónico, Capellán Castrense, Don Santiago Payá.

FRANCÉS.—Don Carlos Clementson.

DIBUJO.—Don Francisco García Ippólito.

Para toda clase de informes en la Secretaría del Centro Politécnico, Avenida de la Estación.

DEL MOMENTO

LOS PROPOSITOS DE UN COMERCIANTE

V

Todo el que piense serena, sensatamente, verá que mi deseo es que el comercio de una ciudad tan importante como la nuestra, tenga su comercio a la altura de las circunstancias, que no tenga carácter tan pueblerino como tiene, aún cuando algunos establecimientos muy pocos, empiezan a hacer pinitos de vestirse a la moderna.

Mi amigo Miguel Cañizares, es un entusiasta de estas nuevas modalidades que presentan los comercios de toda población que se precia de culta, porque la cultura se refleja también en eso, como en todo. Pensemos en que de las cuarenta capitales de provincias, treinta y tantas tienen menos habitantes que Lorca y tendremos una idea de lo que ésta debiera ser.

Miguel Cañizares ha montado un establecimiento a la moderna, elegante, presentado con buen gusto, bien decorado.

Se abrirá un día de este mes, y tiene empeño en ofrecer al público las mayores garantías que un verdadero comerciante puede o-

CALCETINES

"VARON DANDY" Y "MOLFORT"
Marcas registradas
Elegantes y de duración garantizada
Casa Meseguer

frecer: el precio fijo, pero no de una manera ficticia, simulada, de nombre: no; precio fijo exacto, riguroso, completamente alambicada la ganancia... ¡Sin competencia; en una palabra!

Todos cuántos géneros — y conste que ha hecho soberbias compras—tenga en su establecimiento, estarán con su precio a la vista del público, para que éste pueda elegir lo que quiera y como quiera, sabiendo lo que le va a costar antes de adquirirlo.

Aunque haya comerciantes que no lo crean, porque aquí cree cada cual lo que le conviene o lo que cree que le conviene aún cuando muchas veces se equivoque de medio a medio, se dejan de hacer muchas compras por no preguntar, ¿qué vale esto? ¡Vaya usted a quitarle de la cabeza a la gente de que al preguntar... «se clavan»! Pues con el precio puesto, no hay que preguntar, sino elegir, cada uno a medida de su bolsillo y de su gusto.

Si el comercio estudiara con un poco de detenimiento al público, si penetrara en eso que se llama psicología de las multitudes, habría comprendido hacetiempo, que el mayor enemigo del comerciante es el regateo. Por existir éste, han hecho que en Lorca no tengan el hábito de comprar, los

AVISO DE INTERÉS

NUEVOS TEJIDOS, CAÑIZARES

En breve se verificará la apertura de este nuevo y magnífico establecimiento, montado a la moderna, lujoso y elegante y con los precios fijos en todos sus artículos.

CANALEJAS 32
Nuevos tejidos, Cañizares

hombres, y sólo adquieren aquello que es para su uso exclusivo. ¡Cuántas veces se presenta un individuo en su casa con un objeto adquirido, y le pregunta la esposa:—¿Qué te ha costado esto?— Tanto.—¿Cómo te han engañado, hijo mío!...

Muchas veces, la esposa tiene razón.

Por ahí, en cualquier población de mediana importancia, no solamente tienen los hombres, todos, la costumbre o el hábito de comprar, sino que hacen más compras que las mujeres, entre otras cosas, porque están más tiempo en la calle, porque andan por todas partes...

En cambio, aquí, un ochenta por ciento, apenas si compran algo para su uso, como ya he dicho. ¡Molesta tanto a muchos, el preguntar, regatear, irse sin comprar, o tener luego la canción de: ¡Te han engañado!

Indiscutiblemente, la venta a precio fijo, es la mayor garantía y la más sólida, que puede ofrecer el comerciante al público, da todo género de facilidades, y quita toda clase de escrúpulos. ¿Puede aspirar a más un comerciante?

Pues eso es lo que pretende hacer a toda costa y desde el primer día Miguel Cañizares, plenamente convencido de que es ese el verdadero camino: que el público sepa al entrar en su establecimiento, lo que cada cosa vale; exponer sus géneros, de este modo marcados, a la vista de todo el mundo y variar frecuentemente las exposiciones de sus mercancías, para que se pueda ver todo y apreciar el gran surtido con el que va a inaugurar un día de estos en la calle de Canalejas, la importante casa comercial, NUEVOS TEJIDOS, CAÑIZARES.

JUAN DEL PUEBLO

**BANCO INTERNACIONAL
DE INDUSTRIA Y COMERCIO**

Caja de Ahorros

INTERÉS ANUAL AL 4 POR 100
Para toda clase de detalles e informes, visitad sus oficinas.

PASANDO EL RATO

Cuando lo dicen...

Cuentan que un inglés muy soso que todo le entrístecía, y a fin de alegrar en algo lo aburrido de su vida compró un aeroplano hermoso y empezó a «subir arriba».

Mas tampoco le quitaba su desazón «vitalicia» ser aviador consumado, y aunque muchos se reían al verle por las alturas el no inició una sonrisa.

Un día tuvo la ocurrencia de llegar a esta Península y al aproximarse a Lorca «divisó» a una de las lindas muchachas que en Lorca moran y sintió como cosquillas en el centro de la tráquea y un ardor grande en las tibias.

Cuando más entusiasmado se hallaba, por su desdicha se «murieron dos podencos» del motor y... ¡vaya ruina! el aeroplano hacia tierra se dirigía a hacerse trizas y cuentan que el pobre inglés en su rápida caída exclamó mirando a Lorca y a sus salerosas hijas:

—Hora era ya; ¡voto a Pescis! de que al fin llegara un día en que feliz me sintiera por ver cosas tan bonitas ¡ole la gracia y las hembras que en esta Lorca se crían!.. y se echa a reír como un loco batiendo palmas de prisa»

ANGEL PALANQUEX

Lorca 2 Septiembre 1927

La Banda del Regimiento

Se nos dice que regresó ayer a Lorca, procedente de Málaga la Banda de Música del Regimiento de Infantería España y sentimos verdaderamente no haber sabido con anticipación su regreso, pues con muchísimo gusto lo hubiéramos anunciado invitando al pueblo a que hubiera salido a esperarla.

La banda, como decíamos estos días pasados, ha obtenido en el concurso celebrado en Málaga

el segundo premio, y bien merecía que se le hubiera dispensado un recibimiento cariñoso.

Hemos sabido su regreso, cuando ya estaba aquí, y de nuevo la felicitamos por su triunfo, especialmente al digno director de la misma y notable Maestro Sr. Rivera, que a tan excelente altura artística ha puesto la Banda de nuestro Regimiento.

Bien venidos.

"POST-GUERRA"

Hemos recibido el tercer número de esta interesante revista de vanguardia, que contiene interesantísimos trabajos de sociología, arte y literatura, debidos a las firmas de Racamond, Henri Barbusse, José Antonio Balbontín, Francisco Agustín, Julio Alcaráz, Juan Méndez, Fundora, Pablo F. Martín, Venegas, Díaz Fernández, Siles y otros.

De la rica sustancia temática de sus trabajos dan idea sus titulares—«Nuestro deber del momento», «Constitucionalismo», «La revolución China», «El presente y el porvenir», «El fondo moral del socialismo», «Universalismo y particularismo», «La crisis del régimen parlamentario», «América y España», «La felicidad de los desgraciados», etc.—

«Post-Guerra» se vende en Lorca en el kiosco de periódicos de la calle de Canalejas.

PARA "LA TARDE,"

COMENTARIOS

La emigración

Hay algún país donde la emigración produce escasez de brazos para la vida nacional, en su producción y en su consumo, y el temor de que pudiera producir la también para su defensa. Está bien que donde esto suceda se impongan trabas a la emigración si a la vez se proporciona labor a los trabajadores.

Habrán casos en que el espíritu aventurero impulse al abandono de la patria; pero son más, muchísimos más, los casos en que el abandono lo impone la necesidad; y sería cruel imponer restricciones a la emigración cuando la patria, o no puede, o no sabe asistir a las necesidades del obrero. Tanto sería imponer inhumanamente el hambre.

Se podrá exigir al emigrante que presente contratos de trabajo para autorizar su emigración;